



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

我市精准就业扶贫培训1320人

# 205人“脱贫梦”升级“创业梦”

本报讯(记者吴青朋 通讯员潘勇)昨日,记者从市人社局获悉,截至8月底,全市精准就业扶贫培训1320人,其中就业培训1017人,创业培训303人。

今年以来,我市坚持“培训一人,就业一人,脱贫一户”的培训理念,依托市县两级培训定点机构,根据贫困人员不同情况和个人意愿,有针对性地开展就业创业培训和农村实用技术培训,帮助建档立卡贫困人员至少掌

握一门就业技能,帮助实现就业脱贫。

根据全市建档立卡贫困人员情况,我市开展就业调查摸底,掌握全市贫困劳动力人口的数量、年龄、培训、就业需求等基本信息,分利用农村劳动力和大学生离校未就业实名制登记数据库,对登记建档的贫困户进行逐一核实,建立贫困劳动力基础台账,根据劳动者结构、专长和就业创业需求和求职意向,开展培训和就业创业帮扶指导,实现精准帮扶、动态管理。

另外,根据其就业创业意愿和培训需求,由基层公共就业服务中心调查摸底和登记报名,给予免费创业培训和创业指导等政策扶持,鼓励贫困劳动力自主创业脱贫,降低困难人员创业担保贷款门槛,对符合条件的创业者,给予创业担保贷款扶持,对符合条件的开办农家乐创业者给予补贴扶持。截至8月底,实现创业205人,扶持农家乐22个,补贴金额22万元。

## 打造精品课程 培养特色人才

——记咸宁职院建筑学院教师汪耀武

■记者原子 通讯员孔维雅

咸宁市测绘工程技术中心主任、咸宁市评标专家、咸宁市建筑节能评审专家……现任咸宁职院建筑学院教务科科长的汪耀武有很多社会头衔。

自2011年在咸宁职任教至今,汪耀武一直是学校的科研教学骨干。在教学中,他秉承“教书重在育人”理念,把育人放在首位,通过教研科研和技能竞赛带动教学,注重学生职业技能和职业精神融合培养。

近年来,汪耀武多次指导学生参加全国高等院校学生“斯维尔杯”建筑工程信息模型(BIM)应用技能大赛、全国土建施工类专业学生“鲁班杯”建筑工程识图技能竞赛、湖北省建筑CAD技能大赛等,多次荣获一、二等奖及“优秀指导老师”称号。2015年指导学生参加首届中国“互联网+”大学生创新创业大赛湖北省复赛获铜奖。

同时,汪耀武通过带领学生参与真实项目作为生产性实习,锻炼学生的实践能力,从而提高人才培养质量。2010级学生汪梁和汪涵参与2012年崇阳县农田整治测绘项目,得到了很大锻炼,毕业后他们选择了创

业。目前他们成立的咸宁市远途科技有限公司现有在职正式员工34人,公司年承接项目合同金额近800万元。

随着高职教育事业不断发展,汪耀武积极探寻职教规律,投身高职建筑职业教育教学改革,尤其是建筑工程技术专业《建筑力学》课程改革研究、实践与推广。他负责的《建筑力学》课程从校级精品课程升级为校级精品资源共享课程,2016年作为创新行动计划项目被湖北省教育厅预立项为省级精品在线开放课程。教学研究成果《高职院校建筑类专业群学生实践能力培养途径研究》荣获2015年湖北省职业教育教学成果三等奖,《高职建筑工程技术专业认识实习和生产实习有机结合的探索与实践》获湖北省土建类专业建设和教学改革优秀论文二等奖,《〈建筑力学〉课程教学改革探索与实践》获全国高职高专教育土建施工类专业委员会颁发的专业建设和教学改革优秀论文二等奖。

在潜心教学的同时,汪耀武抓紧一切时间专注科研及质量工程建设。6年中,主持《新型城镇化背景下

绿色建筑节能技术应用研究》等省级课题4项,其中省级重点1项,市级重点1项,校级课题4项,其中校级重点1项。申请实用新型专利2项,公开出版主编教材4本。在《工业建筑》、《建筑技术》等期刊发表第一作者论文26篇。作为学校材料组成员,参与了很多学校重要建设项目,如国外贷款2017年备选项目、2015年湖北省质量年度报告、鄂南职教集团迎评等。同时,参与建筑学院理实一体化教学功能区设计与实施、特色专业申报建设、省级实习实训基地申报建设等质量工程。2015年负责建筑装饰工程技术新专业申报工作,并成功获批。

汪耀武始终坚持“以服务社会为本”、“以服务学生为本”,在咸宁市测绘工程技术中心亲力亲为,严谨认真,为社会创造良好的经济和社会效益,获得良好的社会口碑;在学校多次被评为全校“十佳教师”,2017年被评为“十佳科研标兵”。



嘉鱼官桥镇

## “金秋助学”暖人心

本报讯(特约记者吕新林 通讯员周霞)近日,嘉鱼县官桥镇在该镇两湖村开展“关爱留守儿童,关注贫困学生,金秋助学”行动。

据了解,官桥镇计生办积极申报“联合国人口基金应对性别选择和治理出生性别比失衡”项目,帮助贫困村女孩上学,提高女性社会地位。

此次“金秋助学行动”是官桥镇启动联合国项目的一部分载体,全省仅2家,而该镇两湖村是咸宁市唯一获批的行政村单位。

为把活动按项目要求开展得丰富多彩,该镇计生办提前筹划、积极运作,在成立项目机构、组织专班实施基础上,注重宣传引导,安排专人进村入户开展宣传教育活动;对涉及两湖村的贫困女孩登记造册,分批集中开展培训学习和帮扶活动,整个活动中学习有教材,现场有摄影,工作留痕迹,确保活动不走过场,达到项目议程操作要求,促进生育观念大转变。

## 应急救援 知识进校园



近日,咸安区温泉办事处白茶社区党委、温泉幼儿园党支部联合市红十字会,走进温泉幼儿园,以“应急救援知识培训”为主题开展主题党日活动。专业医护人员现场为大家培训了心肺复苏术和儿童伤害应急救援等知识。

(记者赵骥 通讯员高雪梅 胡新兰)



## 新生军训 飒爽英姿

9月3日至8日,咸宁乾元学校(原咸宁东方外国语学校新校区)高一新生进行了为期六天的军训。新生们昂扬斗志,飒爽英姿,激发了爱国热情,展现了勇敢顽强、吃苦耐劳的精神,提高了自理和自律能力。

(记者吴青朋 通讯员刘璇)



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



keep健身俱乐部

多一份运动、多一份健康、多一份快乐。

健身热线:王超 152-7125-1031

王文 183-7275-9268

地点:咸宁光谷广场4楼